
                                                       

  
 

Θέμα : Ενημέρωση Μετόχων τ. Παγκρήτιας Τράπεζας. 

Ηράκλειο, 13/9/2024 

Κύριοι Μέτοχοι,  

Σε συνέχεια των ενημερώσεων που έχουν ήδη αναρτηθεί  σχετικά με τη διάθεση των νέων 
μετοχών της συγχώνευσης της τ. Παγκρήτιας Τράπεζας με την Attica Bank, σας επισημαίνουμε εκ 
νέου ότι:  

((i) Μέχρι την αποστολή στην ηλεκτρονική διεύθυνση custodyservices@atticabank.gr της 
Εκτύπωσης των Στοιχείων της Μερίδας σας και του Λογαριασμού Αξιογράφων σας στο Σύστημα 
Άυλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.), δεν θα είναι δυνατή η πίστωση σε αυτούς των νέων μετοχών σας. Οι 
μερίδες σας πρέπει να είναι ενεργές και τα στοιχεία που συμπεριλαμβάνονται στην εκτύπωση 
επικαιροποιημένα.  

(ii) Στην περίπτωση αυτή οι μετοχές σας θα παραμείνουν καταχωρημένες στο Σ.Α.Τ σε 
Συγκεντρωτικό Λογαριασμό Αξιογράφων της Μερίδας της Attica Bank για τους μη εμφανισθέντες. 
Στο λογαριασμό αυτό θα παραμείνουν μέχρι να αποστείλετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
custodyservices@atticabank.gr τα παραπάνω στοιχεία.  

(iii) Μετά την παραλαβή και έλεγχο αυτών θα δώσουμε, σε συνεννόηση με τον Θεματοφύλακά 
σας, εντολή μεταφοράς των νέων μετοχών σας από το Συγκεντρωτικό Λογαριασμό Αξιογράφων 
στον δικό σας Λογαριασμό.  

(iv) Θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον Θεματοφύλακά σας για να ενημερωθείτε για την δική του 
διαδικασία μεταφοράς, έτσι ώστε να δοθεί η αντίστοιχη εντολή αποδοχής των μετοχών από την 
δική του πλευρά. 

(v) Για όσο διάστημα οι μετοχές σας είναι καταχωρισμένες στο Συγκεντρωτικό Λογαριασμό 
Αξιογράφων α) είναι μεν δυνατή η άσκηση των δικαιωμάτων σας ψήφου στις Γενικές Συνελεύσεις 
της Attica Bank ή άλλων δικαιωμάτων σας που δεν προϋποθέτουν την ενέργεια σας, αλλά β) δεν 
είναι δυνατή η άσκηση των δικαιωμάτων σας που προϋποθέτουν να έχετε Λογαριασμό 
Αξιογράφων Πελάτη στο Σ.Α.Τ (ή Πελατείας μέσω Συμμετέχοντα ή Διαμεσολαβητή), όπως να 
διαπραγματευτείτε (έναρξη διαπραγμάτευσης 12.9.2024) τις νέες μετοχές σας στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών, να συμμετάσχετε και ασκήσετε τα δικαιώματα προτίμησης στην επικείμενη αύξηση του 
μετοχικού κεφαλαίου της Attica Bank, εφόσον αυτή αποφασιστεί στη Γ.Σ της 25.9.2024, ή να 
πωλήσετε τις μετοχές σας ή τα δικαιώματα προτίμησης. 

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι όσοι μέτοχοι είχαν υποβάλλει επιτυχώς την Εκτύπωση Στοιχείων 
Μερίδας και Λογαριασμού Αξιογράφων τους Σ.Α.Τ. μέχρι τις 04/9/2024 και ώρα 23:59, και οι 
μερίδες τους ήταν ενεργές, οι μετοχές τους μεταφέρθηκαν στον Λογαριασμό Αξιογράφων που 
έχουν δηλώσει. Για τις ελάχιστες περιπτώσεις μη επιτυχούς μεταφοράς οι μέτοχοι έχουν ήδη 
ενημερωθεί προσωπικά. 
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Για όσους μετόχους έχουν υποβάλει την Εκτύπωση Στοιχείων Μερίδας και Λογαριασμού 
Αξιογράφων Σ.Α.Τ. από 5/9/2024 και μετά και έχουν απευθυνθεί και στον θεματοφύλακα τους για 
την εντολή παραλαβής, γίνονται καθημερινά ενέργειες προκειμένου να  μεταφερθούν οι μετοχές 
στον Λογαριασμό Αξιογράφων τους το συντομότερο δυνατό. 

Θα σας ενημερώνουμε για οποιαδήποτε νέα εξέλιξη αφορά τις μετοχές σας μέχρι και την 
ολοκλήρωση της εν λόγω διαδικασίας και είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΕΤΟΧΟΛΟΓΙΟΥ τ. ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 


